

# 去教室蹭课、跟学生们聊天、放风筝、打乒乓球、路灯下看书…… 郑大有个草根明星 学生毕业喜欢找他合影留念 大家称他“风筝哥”、“老顽童”、“爱因斯坦”



风筝哥在郑大操场放风筝。

## 郑大贴吧里的风云人物

百度贴吧郑大吧,李雪成是同学们热议的焦点,在他们眼中,李雪成是个传奇:

从2008年入学到现在,一直看到他在放风筝。上次同学放的风筝总是栽,他帮忙给风筝加了个尾巴,风筝就稳稳飞起来了。

我们寝室的人都管他叫“爱因斯坦”。一个教室上过自习啊,很飘逸。

## “风筝哥”一生传奇

去教室蹭课、跟学生们聊天,上午放风筝、下午打乒乓球、晚上高兴了就睡在假山旁的凉凳上……这就是李雪成的生活,他说校园让他心情舒畅。

可就是这样一个人,却在37年前的高考中“主动”选择了半途而废。

1977年高考,学习一向名列前茅的李雪成,语文考了个郑州市第一,可随后他放弃了化学考试,原因是:“我想搞创作,得体验生活,那时候觉得校园的日子不是真实的生活。”

哈哈,和他打过乒乓球,老见他穿拖鞋,很有意思。

我不是郑大的,但我也认识他哦。跑去跟他放过他的大龙风筝,好怀念上学那会儿啊。

一道别致风景,有艺术和文化的味道。他是个艺术家吧。

身为郑大人,怎可不认识他!他是传奇!

几十年过去了,李雪成一直坚持着“要为喜欢的生活而活”的人生观,这份坚持让他一生特立独行、洒脱不羁。他曾因痴迷于读书,3天粒米未进,为买书卖过房;他做过会计,也要过饭;他保留着为初恋姑娘写的情书;他因为给村民争取土地权益入狱3年,却自嘲“有幸体验了监狱生活”。

“岔路口太多,生活不过是在做选择,而这选择没有对错之分。”李雪成很豁达。

“也许你未曾与他交谈,但他的身影你一定熟悉;也许你曾听过有关他的传言,但你对他本人不一定了解,很多人的大学生活中都有着这位老人的身影。”百度贴吧郑州大学吧里,有个帖子的关注度很高,里面描述的人叫李雪成,今年58岁。他脚上永远穿着拖鞋,8年未变的发型长至脖颈……李雪成是郑大校园里的草根明星,比教授知名度还高,毕业前很多学生都会找他合影留念,“老顽童”、“风筝哥”、“爱因斯坦”都是他的名字。

郑州晚报记者 张竞映/文 马健/图

## 2006年,在郑大找到“家”的感觉

李雪成的家在西郊堂李村,2001年郑大新校区开建占去他4亩多地,拿着赔偿款,李雪成在学校附近盖了3间房子,开始了与郑大的不解之缘。

“社会上都是先敬衣冠后敬人,可在学校里却不是这样,我跟学生们在一起很开心,郑大就像我家一样。”从2006年11月至今,李雪成迎来了一批又一批学生。白天,他会到文科教学区蹭课,最喜欢听的课是哲学和历史。曾经

有老师把他“请”出过课堂,但时间久了就成了朋友,有时候下课了,还会一起讨论问题。“我只听讲得精彩的课,遇见照本宣科的老师,我就走。”晚上,他会在教学楼前路灯下看书,遇见找他攀谈的学生,会高谈阔论,拥有了不少“粉丝”。

聊QQ,玩网游,摇微信……李雪成是个很潮的老人,他喜欢跟年轻人在一起,也喜欢同学们叫他“风筝哥”,“网上都是这个哥那个姐的,听着亲切”。



经常和大学生们坐在一起聊天,他是校园的红人。



风筝哥手机微信上有很多大学生朋友。



郑大新生校园手册上有两页专门介绍他。

# 巧除疝气

老中医：肚脐埋药丸

疝气又称小肠气、气疝、气疝。我们常说的疝气是指腹腔内脏器由正常位置经腹壁上孔道或薄弱点突出而形成的包块。由于情志抑郁、暴怒号哭、便秘、重体力劳动或先天性发育不全乃至气机失于疏泄，经脉不利、气血不通造成腹内压力增高和腹壁有缺损或薄弱所致。

最新医学证实：疝气前期均处于一种活动状态，患者在腹部压力过大时，小肠掉到大腿沟或阴囊，鼓出一鸡蛋大包块，平躺或用手推挤能自动回缩，故称活动性疝气，是临床不用手术治疗的至佳时机。

免内服 不手术 疝气贴就灵 多年的疝气无需手术吃药一贴就好了，它是源自中华传统医学。

气疝康研究所30多年临床验方，由西安康洋药业生产独家采用内“消”外“修”疗法理论和相关技术的专利新药物立消，专利号：cn200410022745.4往肚脐上一贴，有股暖流涌动，舒缓腹压、增加肠蠕动、软化消融包块，恢复网膜血液循环，促进自体修复和再生，很快消除疼痛、坠、胀等并发症，适用于各种难复疝气。

疝气康服务热线：0371-53786930

特惠活动：买5得6 买10得13 同时再加送价值168元的疝气带一个(仅限电话订购)。

郑州、新乡、洛阳、漯河、焦作有售，详细经销地址请咨询0371-53786930

## ◆ 献给中老年人的健康秘籍 ◆ 送给久治不愈患者的治病良方 ◆

# 防病全书——最后400本

有的男性疾病患者吃药打针，甚至手术都不管用；有的人却仅仅只是正常的食疗调理很快就能好；有的男性到了50岁就一蹶不振；有的到了80岁却仍能游泳、打球……

易患男性病的人是谁？男性疾病是怎么发生的？为何有的人不得病，而我却百病缠身？

为促进“全国中老年疾病康复工程”的深度推广，普及科学防治知识，宋教授自费出版的一本健康书籍《天蚕与前列腺》，面向我市免费发放。该书重点揭秘男性病的致病根源，还详细列举了各种常见前列腺疾病及防治新方法，目前已有数十万患者朋友，通过阅读此书获得了康复。

读过《天蚕与前列腺》的读者评价说：真是一本男性治病百科全书，有了它许多疾病，自己找了书上的方法就能治愈，很多以前不知道防治疾病的方法，都能在该书中找到。

领书电话：400-857-1188

本次赠阅活动纯属公益性质，不收取任何费用，如发现工作人员在赠书过程中收取任何费用，请拨打400-857-1188举报，查实有奖。接受社会各界人士监督。